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Schemat montazowy

Sghemat montaZowy - Sciany

Wykaz prefabrykatow

Rzut fundamentéw -

Rzut przyziemia i rzut dachu
Przekroj A-A 1 elewacje szcaytowe
Elewacje podiuine

Stopy fundamentowe w osi "1" i
Stopy fundamentowe w osi "3" i Sclanie szczytowe]
Stopy dylatacyjne w osi "1" i "2"

Stopa dylatacyjna ® osi "3"

Stup S-1

Stup 8-2

Stup S-3

Stup S=4

Siup 8=5

Drabina stalowa i schody stalowe na galerig A J
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Charakterystyka projektowanej hali jest epujgca:
Hala dwunawowe 15 + 9 m, Wysokofci naw: nawa 9,0 m

-6,0m
newa 15,0 m =
-90m

W newie 15,0 m suwnica mostowa o udzwigu 5,0 T,

Oswietlenie hali wyXgcznie boczne /okna w Scianach/.
Dtugoéé nawy 90,60 m /m osiach modularnych/. Hala podzie
lona jest przerwas dylatacyjng na odeinki o dtug. 60,0 m
1 30,0 m /% osiach modularnych/. Rozstaw stupbw 6,0 m,

W hali nie projektuje sie Zadnego wyposaZenia wewnetrzne
80, pPoza wymaganym przepiscami Wyposazeniem tordw podsuw-
nicowych w dojscia i Przejécia.

ObcigZenie Sniegiem wg II strefy, wiatrem wg 1 strefy.Do
Puszczalny nacisk na grunt p = 2,0 kG/cm®. Srodowisko we
wnatrz hali suche, /wilgotnogé 60%/, nieagresywne chemicz
nie. Strefa klimatyezna IV,

Konstrukec ja zaprojektowanej hali sklada sie z:

- indywidualnie projektowanych stupéw pelnosciennych 5
rodzajoéw /3 w Scianach podtuZnych i 2 w szezytowych/,
Plyt dachowych Zebrowych E-101, E-102,

dé¢wigaréw strunobetonowych E-203, E-209,

1

' = belek podsuwnicowych typu B: E-502,

= elementéw $ciennych ocieplonych E-401, E-402, E-403 dla
&cian pod uznych

elementéw Sciennych ocieplonych E-422, E-424 dla pél z
wrotemi,-

elementéw Sciemnych ocieplonych E-410, E-417- E-419,E=
-416, E-404, E-406, E-405, E-409, E-408 - dla &cian
szczytowych

- belek podwalinowych E-425, E-321,

- gzymséw i nadprozy E-324, E-329,

- okien stalowych E-701, E-703.

1

f‘ Oéiuplenie dachu styropianem, Posadzki betonowe.
— !




gladi cementowa 2 cm 42
papa 2 x 12

énieg II strefa __%_
271 kG/m= £

<330 kG/u®
Worki éniefne w styku naw niiszej i wyiszej
max C = 2,0 wg P-64/B-02010;
Oboigtenie/s” plyty: 271 + 70 = 341 kG/m2
Wobec max oblicz. obcigZenia 330 kG/u® wspblozyn ~
ik pewnosci bedzie:

8=1,6 29 =1,55 > 1,5, co jest zgodne 2 PN-56/B —
- 02260,
2. Diwigary dachowe
2.1. Diwigar nawy 15 .m.
Obcffzenie/n” pokrycia: 272 = 136 + 145 = 280 kG/m2

rezemva a0
290 kG/m?
Ha 1 mb déwigara E-209: 290 . 6= 1740 kG/mb
nadbeton 110
déwigar E-209 235
2185 kG/mb
® tym obciaZenie montazowe
Piyta 145.6 870
nadbeton 110
déwigar
1215 kG/mb

485 ,
-%?i_aﬁ.ﬁ e

Dla t.go zbrojenia, przy B = ."L.‘l&z
Mg= 7,08.66800-4,85,59600.1,15=11800 =
= 475000~-333000-11800 » 35800 kGm

M = 7,08.58700 - 4,85.59600~11800 =
= 416000-290000-11800 ) 35800 kGm

Wobec zmacznych zapaséwm sprawdzerie w przekroju 1/4 L
= zbedne.

Qdcp = 22000 kG

Mozliwe zastosowanie diwigara E-209, zbrojenie IV,

2.2. Diwigar pawy 9,0 m
Obeigsenie/mb - wariant I obciazenia Sniegiem wg PN-
=64/B-02010.

c=1+0,2%= 1,335 8 = 70.1,33 = 93 KG/a®

przekrycie: /290 + 93 - 70/ 6 = 1880
nadbeton 110
dzwigar E-203 210

2200 kG/mb

max M = 2200 . 8,80°.0,125 = 21300 kGam
Wariant IT obcigfenia éniegiem:

C=15¢+06%=152=30>2;5
81 = 342 70 = 59 kG/n?

8, = 2,5.70 = 175 kG/a®

Q4= 2200-/93-59/6 = 2200-204 = 1996 ™ 2000 kG/mb
ap= 2200+/175-03/6= 22004493 = 2693 ™ 2000 kG /my

5,80
RB=2~—j—'—-OOOEBO+m-2-:r‘}—=BBOO¢2320=. 11120 ko
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/85,6 + 110421 I!lg—oé—ynsoo K
M = 4,74.29600 - 2,94.22900.1,15 - 3200 =
= 147000 - 77500 = 3200 » 11600 kGm
dalsze sprawdzenie zbedne.

Przyjeto diwigar E-203, zbrojenie III.

3. Obliczenie momentéw i ei2 w situpach hali
3.1. Przyjete przekroje stupdw i obciazenia.
Wyzmiary slupf}\l wg szkicu,
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. mimo&réd sity P, przyjeto &
10 c= w Btosunku do osi stupa

‘ Momenty bezwiadnofei przyjetych przekrojéw stupdém:

i»=~

Rozstaw két &

Minimalny nacisk na koto: e —'25-2"2—1—‘ 1,55,

Reakcje na stup:

4
Poax® 2:8,05.228 + /ciezar belki podsuwniconed/
1,8 1

wraz z nawierzchnig/ 4,0 =
S
e S Ed s G':“G + 4,0 =
Sily poziome /hamowanie wzdluz mostu suwnicy/:
1 .
il —% 0,1= 0,83 T
4.4
Hyin=—77%0,1=0,3 1T
Reakcje pionowe z przekrycia:

P,=1290.4,5.6+210.4,5+110.4,5 =
wraz z gzymsem P, T 10000 kG

8,4 T

Po= 9140+2.1060/6ciana/ = 11260 kG
12300 kG

wraz z gzymsem 'P‘2
P5= 290.7,5.64335.7,5¢110.7 = 16400 kG
wraz z gzymsem P: 2 17500 kG

W obliezeniu momentéw w Stupach nie wuzgledniono wplywu
cigZaru $cian.

Parcie wiatru:

W = 45,0,8.6,0 = 216 kG/mb
§ = 45.0,6.6,0 = 162 kG/mb

>
Blup 1 = I, = —l%r-‘—o s = 0,0016 at
B n
siup 2 - odeinek gérmy:z 1'2_l = Q-%;— = 0,00068 B

3 &
odoinek dolny: I, = 212307 = 0,008 =

I
=0 0086 A 2




Ilzzg - ponued
‘na rzednej +6,20 stupa 2: “235 - powyie] .
"2}(1 = poniZe]
- moment w przekroju utwierdzenia stupa 2
= moment u szczytu situpa 3
- moment na rzednej +6,00 slupa 3: 3325 — powyZej
F “32«1 - poniZej
l3 = moment w przekroju utwierdzenia stupa 3.
Schemat 1 - cigZar wiesny + énieg
M, =10.0,1=1,0Tn
¥4 = 17,5.0,70 = 1,75 Tm
“223 =175 ™=
Mooy = 1,75-12,30.0,30 = 1,75-3,69 =
M35 = =1,75.0,10-12,30.0,50 = -1,75-6,15 =
Forg s hda
M, = 7,80 T
M., = =17,5.0,10 =
Ep_g = =1,75 Tm
Myng = 17,5.0,10 =

- 1,% Tn
=7,80 Tm

=1,75 Tm

1,75 Tm

Schemat 2 - suwnica z lewej strony, hamowanie w lewo

=0
M, 14,8.0,80-0,63.0,80 = 1186-0,66 = 11,20 Tn
M, = 15,6.0,8-0,85.7,40 = 11,86-6,15 = 5,71 Ta,
Myz= -8,4.9,8-0,34,0,80 = -6,72-0,27 = -6,99 Tn
;= -8,4.0,8-0,34.7,40 =—6,72-2,52 =-9,24 Tn
Schemat 3 - suwnica z lewe;j, hamowanie w prawo )
u_‘ =0

Moo= 11,86 + 0,66 = 12,52 T !
M, = 11,86 + 6,15 = 18,01 T
Uys= ~6,72+0,27 = 5,45 Ta
My = —6,72+2,53 = —4,20 Tn

5
15_-1480,8465740:-11%-615_ .

Schemat 5 - suwnica z prawej, hamowanie w prawo
M, =0
i,o= 8,4.0,810,34.0,8 = 6,72+0,27 = 6,99 Tn
!la = 6,4.0,8+0,34.7,4 = 6,72¢2,52 = 9,24 Tm
Mz3= -14,8.0,8+0,83.0,8 = —11,86+0,66 = -11,20 Ta

Mz = -14,8.0,8+¢0,83.7,40 = —11,86+6,15 T = =5,71 Im
Schemat 6 - wiatr z lewej
= 0,216.7,00.3,90 = 5,9 Tm
M= 0,216.1,0°.0,5 = 0,108 T /u szczytu stupa/
¥,5= 0,216.2,50.2,30 = 1,24 Tn
¥, = 0,216.2,50.9,15 = 4,95 Tm
b,5= 0,276.2,50.2,55 = 1,38 Tm
u3= ,162,10,0.5,40 = 8,75 Ta

¥ = 0,162.1,0%, 30,5 = 0,081

"52_ 0,162.3, 80 0,5 = 1,172 ™m
Schemat — miatr z prawej
M, = -0,152.7,03.5,90 = 4,43 Tn
Mqq= -0,162.1,0°.0,5 = -0,081 ™a
M= -0,162.2,50.2,30= 0,93 Tm
My = -0,162.2,50.9,15= -3,7 Tm
1.35 = —0,2‘16.10.3.5.40: =-11,67 Tm
!,{51: -0,216.1,0 éo,s = =0,108 Tm
Ll}zz ~0,216.3,80%.0,5= -1,56 Tm

———— —

Wykresy momentém dla poszozegdlnych achematéw, wraz s
wykresami momentéw od nadliczbowych x i =
no na szkicach na str. 7

zestawio-
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/2.6,85.9,40+6,85,2,55/ +
e o-‘g—‘—;""” S/ 2,55.0,25+2,80.0,25/ = —170

Schemat 1

6,80,6,40.1,0.5,4 6,60.7,80
nzs,,'= = - - 5E4/6,85+0,25/ +

- 0.25.0.25.1,96.12,6 _ _pg5

51,8, = SE85LE0 /,50:2,00/ 2,25-1.,38.12.8/5 55+
+2,80/ + m%—']’]ﬁ‘é +
+ 1:72:6:80/0 45,5,50/+2,80.1,75.2,80.12,60.0,5=
= 284

Schemat 2

51,6y, 2380/2.5,71.6,85+2.11,20.0,25¢11,20.6,85 +
+0,25.5,71/ + 2:82:12:6/5,0,66.0,25 + 0,50.0,25/
= 178

EL,8y- - 8589/5.5,71.9,40+2.711,20.2,80:11,20.9,40 +
+2,80.8,77/ + 2182:72.6/5 0,66.2,80+2.0,50.2,55
+0,55.2,80+2,55,0,66/ +

- 8359/2.2,80.6,99+2.9,24.9,40+6,59.9,40 +

+2,80.9,28/ - ©182:12:8/5 0 29,2 ,55,2,0,27,2,80

+0,27.2,80+2,55.0,25/ = -654.

/2.0,66+0,50/=3781

xxzsaf =6550/5 42,52.2,80+2,18,0.9,40+12,52.9,40 +

2,80.18,01/ - $2122;12:6 /5 5 66.2,80+2.0,50.2,55
+0,50.2,80+2,55.0,66/ - 282 /2.4,20.9,40 +
+2.6,45,2,60+2,80,4,20+9,40,6,45/ +
+ 225:72.6/5 0,27.2,80+2.0,20.2,55+0,20.2,80+
+ 2,55:0,27/ = —637 - 5 - 207 4 2 = 847

Schemat &

EL, 6= .80 /2.6,85.4,2042.0,25.6,45+0,25.4,20 +

+6.65.6.85/ + 2282:0:29.12:6/5 o 25.0,20/= 117

z:aé,f -8a7
Schemat
EL, &, = £389/5.6,99.0,25 + 2.9,24.6,85+6,99.6,85
EI, % =%—/2.6,99.0,25 + 2.9,24.6,85+6,99.6,85 +
+ 9,24.0,25/ = 199
EIZ = =654
Schemat &
.6,40.6,40.5,4 _ 0,108.6,80.6,40,5,4
stqﬁ _ 5,9.6 “6 et + 6,40.5,8

+ 8389/2.5,95.6,65+2.0,25.1,36+1,38.6,85 +
+0,25.4,95/ + 2122=0a20. 485 4, 3001, 00/ =

= =327 - & = 87 = =251




720 ’ggﬂz' G b=
= =25 = 11 - WO + 194 + 27 = 45 k= 6,40.0,0465 = 0,30 Tm
iy= 5,71-0,0465.6,85-9,40.0,89 = 5,71-0,31-8,38 =
= -2,98 Tn

Schesst ?
3
Ly - 2.82.8,807:2,%0 4 0,081.6,40°.5,4. 2 +

F ot - My= -9,24+40,89.9,40 = -9,24:8,35 = -0,69 Tm
- 55%5/2.3,7.6,85+2.1,03.0,25+1,05.6,65+3,7.02%

Schemat 3
0,25.0,25.12,6
/2.1,03+0,93/=248+3 65 = 186
i 2 s 579 %, - 170 X, + 378 = 0
e % 6 ” 0,8
EIy 8, =/25+ 1% 0/ $3 - /19m20/ BB < 132-295 63, 10 X, - 725 X, - 847 = O /. 3.4

=579 Xq - 2470 X, - 2880 = 0
%.4. dyznaczenie silt 11 oraz momentéw w przekrojach u -

twisrdzenia. 2300 X, - 2502 = 0 pos gg%_ = 1,097

Schemat 1
e X,] = 176.1,09 - 378 = 0350
272

579 14 - 170 1,-29%-=0

=170 X4+ 725 Xor 248 = O/, o3 = 3,4
=579 T+ 2470 X, + 830 = O

M, = 0,332.6,40 = 2,13 Tm

M, = 18,01-6,85.0,332-9,40.1,09=18,01-2,28-10,26 =

2300 L, + 524 = 0 3 = 5,47 Tm
L-- % = 0,2% T My = -4,2049,40.1,09 = -#,20410,26 = 6,06 Tn
Xy = SROZREN o 1 Schemat &
579 X; - 170 X, + 117 = 0
K= 1,0 ~ 6,40.0,8041 = Lk
el gty $5022,85 = ~1,0% Tu. . —170.X, + 725 X, - B47 = 0 / 3.8

K= -7,80+6,85.0,44149,40.0,232=~7,80+3,02-2,18=-2 , 601
M= 1,75-9,80.0,232 = 1,75-2,18 = 0,43 Tm

-579 X;+ 2470 X, - 2680 = O

2300 X, - 2763 = O

Schemat 2 ]
e S Cpgeh ‘
579X, = 170 L, + 178 = 0 4 X, = 554~ = 1,207

} 170.1,20=11 _ 204-1 A
oz = AZaggtetll . 20l - 0,150




579 X, ~ 170X, + 199 = 0
=170 X; + 725 X; - 654 = 0 /.3,4
=579 X4 + 2470 Ic -2230 =0
2300 X, - 2031 = 0

xz=§%%=o,se1r

: -1 150-199
x1=‘1005*31 =.ig,7.qi‘=-o,0845T

6,20.0,0845 = 0,55 Tm

B
-
u

M, = 9,24-0,0845.6,85-9,40,0,881= 9,24-0,58-8,30 =
= 0,36 Tm
H} = =5,72+9,80.0,881 = -5,7148,30 = 2,59 Tn
Schemat 6
579 X; - 170 X, - 251 = 0
=170 X+ 715 Xe + 45 =0 / 3,4
579 Xq + 2470 X, + 153 = O

2300 X, - 98 = 0

L = ?%%T = 0,043 1

i 1@'—%%5&52— = 0,846 T

M= 5,9 ~ 6,80.0,486 = 5,9-2,86 = 3,04 Tn

W, = #,95+6,85.0,446-5,40.0,083-4,95+ 3,06-0,40 =
=771 Ta

M3 = 8,75 + 9,40.0,043 = 8,75 + 0,40 = 9,15 Tm

2}001(2-566:0

% =%= 0,159 T
X = 1&%}5&= -0,278 T

—4,43 +0,278.6,40 = —4,43+1,78 = =2,65 Tm

=
i
n

o

=3,70-0,278.6,85-9,40.0,159 = -3,70-1,91-1,50 =
= 7,11 Tn '

!".3 = =11,67 +9,40.0,15%= =11,67+1,50 = -10‘,17 Tm

3.5. Sily poprzeczne w przekrojach utwierdzenia

Schepat 1
T, = 0,441 T

T5 = 0,441 + 0,232 = 0,673 T
T3 = -0,232 T

Schemat 2 <
T, = 0,046 T
T, = -0,046-0,89-0,83 =-1,766 T
T; = 0,89-0,3 = 0,55 T
Schemat 3
T‘I = 0,332 1
T, = -0,332-1,09+0,83 = -0,592 T
75 = 1,09+0,3% = 1,43 T
Schemat &
7‘-1 = =0,150 T
1‘2 = 0,150=1,20-0,3% = =1,39 T
Ty = 1,20-0,83 = 0,37 T




&
5 = 1,8 T

T, = =0,446+0,216.7,00 = 1,065 T
= 0,446-0,043+2,50.0,216 = 0,943 T
T3 = 0,083+10,0.0,162 = 1,663 T

T, = 0,276-0,162.7,0 = -0,857 T
5 = -0,278-0,159-0,162.2,5 = -0,842 T
5 = 0,159-0,216.10,0 = -2,001 T

3

3.6. Sily podinine w siupach /przekrdj utwierdzenia/

/bez umzglgdnienia ciezaru wiasnego stupa/. "

Schemat 1
H;=-10,0 T

K, =29,87

33 = 5T
Schemat 2

B, = 0,0

N, = 13,8 7

Bz = 8,47
Echemat

I, = 0,0

N, ="1,87

KB =8,4T
Schemat &

N, =0

N, = 8,6 T

W; = 14,87

Schematy 6 1 7
N1 = l\‘e = II5 =0

3.7. Zestawienie momentéw i sit w przekroju utwierdzenia
g;ixe-‘ Al /Tn/ N/T/+&ciskanie i [T/
1 -1,83% -2,60 -0,43]10,0 29,8 17,5| 0,441 0,673 -0,232
2 0,30 -2,98 0,89 0 14,8 8,4| 0,046 -1,766 0,55
3 2,12 5,47 6,06/ 0 14,8 8,4 0,33 0,592 1,430
4 -0,%6 —6,07.-6,71| 0 &,4 14,8/-0,15 -1,59 -0,37
5 5,55 0,36 2,59] 0 8,4 14,8] 0,085 -0,626 1,711
6 3,04 7,71 9,15] 0 o 0 1,065 0,93 1,663
7 |-2,65 -7,11<0,17] © o0 0 |[-0,857 -0,842 -2,001

+
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4.1. Stup 1 - stadium eksploatacyjne

—.

m, = _118_1_1?20_0.; /60 - 17,5/ = 0,12

max M 2 -1,83 - 0,96-2,65 = -5,44Tm N = 10 T
Przekroj 30x40 cm.
Ciezer situpa: 0,3.0,4.2500.6,46 = 1900 kG N = 12 T

Lot oletd 700w
ap s deboo: B0 LT
2
e = 1,1 7%—3 0,60 m 8=37':§—= 0,067 X 0,6

S Jna_é'i'oﬁ_ /60+17,5/ = 0,22
A0 ST {5 S ETRD) ’

30.37,5° . 180




max M = -2,60-6,07-7,11 = -15,78 Tm
mx K = 29,8:1,8= 44,6 T
Przekrtj 30x70) géroa galqzka 30x30 cn.
Cigiar stupa ponad poziomem utwie rdzenia.
0,3.0,3.2500.280 = 630
0,7.0,3.2500.6,60= 2480
mraz ze wspornikami 4,5 T.
N=484,6+35,5=49,1T

By = 1,5.6,6 = 9,9 m
= 1,8.49100 o _ 9%
B S =072 p--Ag-w

7=

o= TS0 oz me-31.1,1= 3 en

8= E%%: 0,037 = 0,04
1
m= LaBe89100 5 L o0l 0,29

30.67,5.180

1,8.58910C
= ——1_9.2___ /31-32 =
s 30.67,52. 180 3 25/

Zorojenie symetryczne ol = of'= /konstr./ 0,04

Fy = 0,95.30.67,5 ;250 = 3,6 ca?; dano 2 7 18

Gérna galazka siupa
H=-1,16 - 3,60 - 1,53 = -6,29 Ta
B=17,5T7T

Przekréj 30330y s = 2,5 . 300 = 750 cm
B = 17500 + 630 Y 18100 kG

1

2= 1,45

R e

my = —RBBI00 _ yoq , a7,5/
30.27°. 180

0,565

B = BBI00 o - 5/ - 0,270

30.27°. 180

&L =ot! = 0,33

E, = 0,33.30.27 80— = 11,5 ce® —5 5 p 18

Cigzar stupa

Lol g Rl maseee )

b et
0,12.0,30.0,6 = 0,022
3,06.0,3.0,3 = 0,276
3,24,0,7.0,3 = 1,522
0,75.0,675,0,%= 0,133
0,3.0,3.0,5 = 0,027

0,10.0,20.0,3 = 0,006

V= 2,006 G=50T7T

Skiadowanie na plask przy podparciu Jak na szkicu:

:ﬁﬁ_ﬁhz

M = 0,276.2500.1,53 = 1060
0,022,2500.3,36 185
0,006,2500.2,86 = _ 45

1290 kGm




. . m——————

siupa: K = 32,344,5 = 36,8 T
L
o= PR AR o 2w

"= 1,1

o= 128 =%%cm  em=47.1,1=- 51,5 1
g L s
30.67,5°.180
i el a0
30.67,5°.180

/51,5+32,5/ = 0,226

£51,5-32,5/ = 0,05

06= 0,05; dano 2 2 18
Zbrojenie gérnej gatazki analogiczne jak slupa 2.
4.4, Stup w Scianie szczytowej

/Stup utwierdz
ra/

ObciaZenie wiatrem:

+ 8

w=45.0,8.855%2 _ 100 woumy

Eoment utwierdzenia: 040

Cd
¥ - 190.10,80° _
o

2570 kGm

s = l-:‘.%m = 0,072
32,5%.30.180

¥ o —lab o 257600 0 o 3,12 co

> 32,5.4200.0,962

mq=w-%z 980-250 = 730 kG
V= 55 om— - 50 /e

Transport przy Podparciu na dwéch koncach:
£ = 0,3.0,5.2500 = 300 kG/mb
K = 300.10,82.0,125 = 3400 kGm

_.5__r__o,115

52,5%. 30

ony w stopie i oparty w nadbetonie diwiga-

Analogicznie uzbrojono drug

5. WIMIAROWANIE STOPY W OST 4
= 10,0 ¢

max M = -1,83+2,13+3,04 = 3,04 T
T = -0,447+0,332+1,065 - 0,956 T
Na rzednej -1,20:

max M = 3,2440,956.0,8 = 3,24+0,76 = 4,00 Ta
nin M = -1,83-0,96-2,65 =

T = -0,441-0,150-0,857 =
ba rzednej -1,20:

=5,44 Tm
-1,452 Tm

min M = -5,44-1,452.0,8 = -5,44-1,17 = 6,61 Ta
Nl /eigtar Sciany prefabrykowanej/:
belka podwalinowa E-322 1750 kG
5 elementow E-303 5.1060 = 5300
N = 7050 ¥ 2000 kG

Reakcj¢ Sciany zaczepiono w odl. 5 cm od krawedzi stupa,
¥ = -7,0.0,25 = -1,75 Tm
Dax M = 4,00-1,75 = 2,25 Tm
min M = -6,61-1,75 = -8,36 Tm
Stope zaprojektowano z mimogrodem 15 cm
K = 10,0 + 7,0 + 2,0 /ciezar stupa/ = 47,0 T
M=419,0 . 0,15 = 2,85 T™a
max M = 2,25 + 2,85 = 5,10 Tm
min M = 8,36 — 2,85 = 5,51 Tm =

2
Dopuszczelny nacisk krawgdziowy p = 2,0 kG/cm
stopa 1,10 x 1,70 m

Ciezar stopy i ziemi: 1,1.1,7.1,20.2,00= 4,5 7T
N = 19,0 + 4,5 = 23,5 T
F = 1,1.1,7 = 1,87 o2




% . ——:° ;z%g—"l = 0,143
=T = o
2 223 - 0,28 = 0,12
= g-'.'”?— = 0,23 z nomograma f: 0, 2 ¢ E 4
¥

M = 43,2.2,50,0,12 = 13,0 Tm

2
B = 000N o e

Fp= —71;—75-5800————1 8 G02000 | 54 o dano § 12 co 20 emy 9.1,13 = 10,2 em?

danc @ 10 co 20 cm, 6.0,79 = 4,75 > 3,4 cn? 7.
w drugin kierunku dano konstr. £ 10 co 30 cm,

max My = 17,0.1,70.0,% = 4,05 Ta

WYMIAROVANIE STORY W OSI C
nin M = -0,43-6,71-10,717 = ~17,31 Ta

Zhrojenie "azklanki"™ konstrukcyjne bez obliczenia. N=17,5+ 14,8 = B2y 5

6. WIMIAROWANIE STOFY W OSI B T = -0,232+0,37-2,00 = -1,862 T
min M = -2,60-6,07-7,11 = 15,78 Tm Na poziomie -1,60:
N=29,8+84=z382Tn; T-= 0,673-1,39-0,842 = M= 17,51 — 1,862 . 1,2 = ~17,31-2,28 = 19,55 Ta
e = ~1,559 T Ciefar fciany prefabrykowanej:

i:yaoku.é.e e Hy: belka podwalinowa E-322 1750
Fa rzednej = -1,60: max 8 elementéw E-303: 8.1060 = 8480
10230"_"10,2 T

@in M = -15,78-1,559.8,12 = 15,76-1,87 =-17,65 o
x M = -2,60+5,47+7,71 = 10,58 Tm;

g

¥ = 0,40.10,2 = 4,1

M= <19,55+4,1 = 15,45; N = 32,3+10,2 = 42,5 T
B=29,8+ 14,6=44,67
max M = -0,43+6,0649,15 = 14,78 Ta
T =0,6 - 0,582 + 0 2=1,014 7
e o . T = -0,232+41,43041,665 = 2,861 T
Na rzednej -1,60:
Na poziomie -1,60:
max M = 10 1”‘(4.12:10‘&1':11"’[
, p o, il T max M = 14,78+2,861.1,2 = 14,78+3,464 = 18,22 Pm
Ciezar slupay 5,0 T ded
Stope zaprojektowans z mimoiroden 5 cm w lewos ze Bclang:
- mex M = 18,22+4,1 = 22,32 T
=in M = -17,6540,05/38,2+5,0/ = ~17,6542,15= -15,50%a 3 ! ¢
), B 2+ 8,4+ 10,2= 3,1TTn
mex M = 11,80+0,05/44,6+5,0/ = 11,8042,50 = 14,30 T % > %
2.4 E 22
FEEYeto wymlary stopy 1,6032,50 /wys.stopy 120 cm/ e1 = 353 = 0,36 2= S - 02
Cletar stopy 1 ziemi: 1,60.2,50.1,60.2,000 = 12,8 T { 08 przesunieta na zewngtrz o 5 cm,
!
B 1,625 5,00 { Cigiar stupa 5T

62,52 4 > 0,05 = 2,
‘I'=1l§€£|5_=1's?‘3 ] M= /42,5 + 5/ 0,05 = 2,37 T




= 22,33 = 2,0 5 : mimoéréds g=_2§9;96€5_=‘38'5,m_
Stopa 1,60 x 2,60y

T ow B8tos, do osi atopy 1 -
G = 1,60.2,60.1,60.2,000 = 13,3 T ¥ 1,5 em ~ pominieto.

] F=1,6.2,6 = 5,15 n°
2
1,6,2,6 Z,
W= 850 - 18n
koniec obliczen
41,5+1 20,25 _ = 24,4
k1 p=—l%€-IL=—T:-E§—-13,2111,2 S
B 4 = 21
i el i_‘[.z.:.?_ = W63 0,99 C 2,02
E 20,25 Soitr Oraohsl
i e°=-“—1-:-5&= 0,48 my = _m_o,qas
| 2—:%:0,2’7 E’:o,ﬂs
| 4
| M - 41,5.0;13.2,60 = 14,0 Tn
| . e
! < 17,98 020 =
| o HEeoas Rl gEE o oms
i X = 0,12
; 1 M = 47,5.0,12.2,60 = 14,8 Tm
]
j F, = 81800 55 2255 12 co 20 oo -9.1,12=
1 L ge 00 = 10,0 co?
8. STOPA POSREDNIEGO SEUPA SCIANY SZCZYTOWEJ
Rozstam stupéw 4,5 + 6,0 m
Cig2ar &clany prefabrykowanej /E-309,E-303/:
8/830+1060/ 15200
Ciezar stupa 0,3.0,4.2500.9 = 7000
17900

wraz ze zwienczeniem _20000 kG
Stopa 150 x 100 cm e
Cig2ar stopy 1,0.1,50.1,20.2,000 = 3600 kG - :
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